JEE MAIN - 2016 (Paper 2) (B .Arch)

1. BfASf(r+4)—f(r+2)+/(x) =04 Ax 523 x L ARaAls [BY €11 dLf - 2uaduid ... 23
(A) 6 (B) 8 ©) 10 (D) 12

Ga:f(x+4) - f(x+2) +f(x) =0 V)

FE+6)—fx+4) +fx+2)=0 (x L 6led x + 2 &di) (i)

(i) da (i)l AL s2dl, f(x + 6) + f(x) =0 (iii)

fx+12)+fx+6)=0 (x L 6lgd x + 6 Adi)  (iv)

(iv)nigl (iii) oue sl f(x + 12) = f(x)
e adsn 12 9. gL (D)

2. o @B £ [, 0) > [1, ), %4l f(x) = 3D G dl Tl (x) =

(A) (%)x(x_l) (B) $(1-f1+4log3 x)

©) %(1 +4/1+4logz x) (D) 2eivdilid
G3a : Rl 3 f(x) =36~ D=y
Sox2—x - logyy =0
2

1+4/1+4lo ~
= Tg” S0 % x > 1

y =
S = %(1+\/1+410g3 x) (f I 2Rac w€lsidal)  wan (C)

3. m -l % yals Budl w2 (1 + mPx? — 2(1 + 3m)x + (1 + 8m) = 0 4 ardl@s dlo 4 ¢l dudl
Aval ... 8.
(A) 1 (B) 2 (©) 3 (D) isid

B34 : (1 + m?x? = 2(1 + 3m)x + (1 + 8m) =0

arRdlds ofly + ¢ dl D < 0
& 40+ 3m)? =40 + mH( + 8m) <0

&S 1+9m2+6m—m?+8m>+1+8m)<0
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1 +9m2 +6m—m?>—8m3—1—-8m<0
8m3 — 8m? +2m > 0

2m(4m? — 4m + 1) > 0

g ¢ ¢ 90

2mQ2m — 1)2 >0
m>0.me Nl aim Budl asy .
m <l BHdl t-id 9. el (D)
4. WAES={zeC:zizy— )=z, + 1, |z, | <1}.z -l Sui 20dell udls [ 2 {lA4 Usl s ucn & ?
(A)Rez—Imz<0 (B)Rez+Imz<0 (C)Rez<0 (D)Rez—-Imz > -1
B34 : 2(izy - )=z, + 1
zizy —z=z; + 1
(z=Dzy=1+z

1+2

217 d(z+0) (2=-1
lz, <1 = i(z_+i)<1
lz+1|<|z+ i
A+ 12 +y2 <+ @+ 1)?
+2+ 1+ <x2+12+ 2y + 1
x <y
x—-y<0
Re(z) — Im(z) < 0. g (A)
1 -2 4
5. ARSAMR|A|=6dU adj A= 4 1 (l),cilk: .......
(A) -1 (B) 0 ©) 1 (D) 2
G3a : |A|=6
[1 -2 4
ai A=|4 1 1
\-1 &k 0

ladi A|=—1(=2 —4) — k(1 — 16) + 0 = 6 + 15k
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wid [adj A| =] AP

6 + 15k = 36. 2l 15k = 30
k=2 suet (D)
~2  tanf+sec’® 3
6. AR |50 cosd S0 | ) Rraaise mer udls 0 e (0, %) W2 MUl D,
-3 4 3
) [2.24] (B) [3. 5] (©) (4. 6) o (3.2

Bsd : C; > C; + Cj5 sxd,

1 tand +sec’® 3
[Fausd wer = £(0) = |0 cos0 sin® | = 3cosO + 4sind
0 -4 3

f'® =0 = 3sind + 4cos6 =0

tan® = %. ddl, 6 = tan_I%. A tand < % dl £'(0) > 0 dal % tand > % dlL £'(0) < 0.
f(0) A (0, tan_l%) we add [Q8d & qal (tan_lé,%) we gad [aly .

0= tan_I% U2 £(0)d Hedd qeu Ha. dell sind = %, cosO = %

F(O)d 2l uedn = 3@) + 4(%) =5

0 =0 w2 £(0) Malus Fud £(0) =3, (%) =4

F(O©)l yidn Bud 3 9. »ual (@R [3, 5] 9. gl (B)

7. 6 [t cdogel dal Yeudde 4R 14l 9l o il urieollell 4 dousSHl A3dl etriacumi 2ud 9.
A 2 IAd UL YoH sl vid WHAL Addldl AvaL 432 k S, dl k=

(A) 7 (B) 5 (C) 49 (D) 35
BGsa : il AvulL = 21
G-l Aqvyl = 9

HoldL Ascledl vl =21 x 20 x 9 x 4 =432k (5P, + 9 (515 UL 2i5) x 4 (2, 4, 6, 8))

k=35 gus (D)
8. S= %9, + ﬁ + ﬁ + ... 10 ue Yl Arawoud e ... 0.
219 220 210 219
A) o1 ® 2o T (D) Tor
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s _ 1 |20 . 20
Bsa : S= [19!1!+3m!+....10qa%\t}ﬂ}

oo 2220
20! 2 20!

a6l (A)

N b R NN > N 1 1 1 . N . N b
9. YA S5a b oc dud e [M~l U AvL 9. A g b, ¢ V- T g o Wi ARHL Q1 i

b, ¢, d uHaRldR ARl €l dl :
(A) a, ¢, e uHARIMR ARl ©.
(C) a, b, e AHId ALHi .

Bsa : UL 5 b, ¢, d -l AHL ORUTR 7 8.

(B) a, b, e ux3Rld ARl ©.

(D) a, ¢, e AHidR gellHi o,

b= £, d=cr
r
a=2 o Xa (518 3 a + ¢ = 2b)
r r
2 2
< _ 2 L+L:i)
€T 2c—cr a dell, ae = ¢ Cc e d
a, ¢, e AR AL 9. gL (A)
by n ‘_1 ~
10. o Y, _— | = %g, Lr = ...
=1 nCl'+nCi_1
(A) 10 (B) 11 (©) 12 (D) 13
3
nf "Gy nf Y
63 @ Y|—————| =32 =\ ’J -
i=| "G +""Ci_y i=I\ "1+
) 1 [n(n+1):|2 _ 36
Co(n+1y? 2 13
2
" ﬁ = f—g (13n* —144n — 144 = (n —12) (130 +12) = n =12)
10, 11, 12, 13 aRisdl asiddl n = 12, g (C)

11. lim1 (A =x)+[x = 17+ |1 —x]), 2l [x]2 x2ll 24085 A<l ddl 2ARsan yails o.
X—>

(A) -1 B. (B) 0 8. (C) 1 8.

(D) i R -l
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G3a

12.

G3a

13.

im (1 —x+[x-1]+|l-x)=1lm (@ -x+0+x-1)=0
x—1+ x—1+

lim (| —x+[x—1]+[1-x)=lmQ-x-1+1-x) =-1
x—1-

x—1-
dad 2R -l g (D)
sinx cosx sinx+cosx+1 dz
A yx) = | 23 17 13 ,xeR,ch—2+y— .......
dx
1 1 1
(A) 6 (B) 4 ©)-10 (D)0
cosx —Sinx cosXx-—Sinx
Y (x) = 23 17 13
1 1 1
—SinX —CcosSXx —SinX-—cosx
V'(x) = 23 17 13
1 1 1
0O 0 1
V'x)+y =123 17 13
1 1 1
=23-17=6 odlel (A)

~

U 5 p(x) ¥ 4 dld-dl ardlds oguel @ n ddl 2uclas Y@l x = 1 dal x = 2 e ua 9,

PO o) =
X

o lim
x—0

(A) 8 (B) 16 (C) 32 (D) 64

i p(x) = axt + by + ex? + dx + e

p'(x) = dax? + 3bx% + 2cx + d
L p()y=4a+3b+2c+d=0

L pR2)=32a+ 12b+4c+d=0
ax* +bx> +ex’ +dx +e

dell, lim > =1
x=0 X

p(x)
— = 1.

¢d, lim
x>0 X

c=1,d=0,e=0
4a + 3b = -2 ..(0)
32a + 12b = —4 (i)

8a + 3b = -1
—1 3 _ 1
4a=1.dd, a= 7

wEl, 3b=-2-1=b=-1

(i) 4 a3 euaidi) ..(iii)
(G4l (i) olie sdl)

(() uxeal)
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14.

G

5

a

15.

B34 :

px)

p4)

y=esinx, x € [0, n] AL ¥ BigA sl 2l Héau Sl d [Big

4
=2 _,3 2
4 X + X

=64—64+16=16

T T
(A) 0 ® ©Z
tm=2L = ¥ cosx + e sinx
dx
dm . )
e e¥ cosx + e* (—sinx) + €* cosx + e* sinx
=2 cosx = 0
v -2
2 T
m . 2
aull, = = 2(e* cosx — " sinx) = —2e° <0,
dx
dx 1
A J—g = )1 +x70)3 + C, CA&R »A0 dl f(x) =
X (1+x°%)3
1 1 6
(A) =3 B) —¢ ©) —%
1l
— L~ i@+ x93+ C
X+ x%)3
ad 31+ L =y
X
= v =dr
dx _ —dt
X’ 6

~

S

Al XA ... 3

D) n

(D) £

ool (B)

%aiet (C)

a6l (A)
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2

16. 2sa [[x2] drd yed ....... 8. ([1] 2 2l 2B ¢l ddl 2=Rsdy yals 8.)
0
(A)3 -2 (B)5-33 ©5-2-B  O6-+2-3
2 1 V2 2
63 : [\ dv=[0de+ [ldc+ [2dc+ [3dx
0 0 1 NE)
=0+ (V2 - 1) +2(33 - V2)+32 - VB3)
=5-2 -3 g (C)
17. Oz?L\zbuxzbz?ty:j,Ist%ﬂidl Uea-ll &Asd [gour 52 dl b = ...
4 9 5 9
A) 5 B) 5 © 3 D) 7
G?sel:y=x_12,13xs9 v
A
h Ol x=1 x=b6 x=9 > X
\
bl 91
2_1[7dx={?dx
b 0
2] 2|1
[xl [XL
2 =(L_
(3_2)_(9 1)
2 _ 1 _10
R
_ 9
b=% g (B)
vdx+ xdy N

18. y(O) = 14 24l m =

(A) X3 =313 (=1 + ™)

(C) x3 =33 (=1 + &%)

(B) x3 =3y’ (1 —e™)

(D) x? =37 (1 - )
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Gy : d(xy) x2e™

19.  P(1, 2)4ial uaR adl 3vl P ol 3 2id2 x +p = 7 A 92 9. 2L il alo
(A)8x2—9x+1=0

(C) 16x2 -39+ 16=0

G3d : Wl

(6ig (3cosO + 1, 3sin® + 2) L x +y = 7 il W 9.

20. (sl o BB (3, —2) 2 (=2, 3) © 2t doiss (=6, 1) O, dl ~lly [

/ 3
—e Y = %Ll) + C

<

»0) =1

-1=0+C=C=-1
3

e = X
3y3

33 (1 —e) =3

% Al el m = tan®

Wi, Adls

x-1 _ y-2

— = . 2l Blg W2 r =3
coso sind °

3cos0 + 3sin0 = 4

cosO + sind = %

1 + sin20 = %
. _ 1
sin20 = )

2tand

_ 1
1+tan’0 9

18m =7+ Tm?

~

mu Ix2 — 18x + 7 =0 olly 8.

4 &S us.

(A)bx+y=0 B)dx+y=2 O)5x+y=2

(B) 7x2 - 18x+7=0

(D) 7x2—6x+7=0

gl (B)

AN S

(m = tanB)

el (B)

....... vl YR

D)3x+y=3
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Gia :

21.

Gia

Ala, B)

Q
B(3.-2) ] C(-2.3)

3-B 2+1 .
——g X T3¢ — |l sras BH L AC.
3G-p
92+a)
3-PB=-32+ )
30— B =-9 Q)

B+2) 3-1
(a—3j(—2 6) =-1
2B+2)
do-3)
B+2==2(a-23)
200+ P =4 ..(ii)
50 = —5. () dar (i)l AL 53dl)
w19l o = —1 adl, =6

A=(=1,6)3 5x +y=2u A4l il (C)

PQ % wrddy )2 = 4y <l AUliwal 8. PQA @ dls as eRal adad 3w 5y +4=0u

€ dl @Al pQ il douss = .......

36 26 3645 26+5
() L ®) L (€) 385 (D) 265
N ~ N C e A
D HIRL 3 P(2, 20) 24 th%—%j 2 AUMalrl A6l .
PQ 2 dily adA eRal adad b
—_ | P g2
N ) 1 4 3
PQ i #tilig, L — ——|
A5y+4=0u B
1 .
JECt—%)M:o:»t—;:—% ()




2
dAldealdl dod = (z +_)

2
_ 1 _ 16 _ 36
—(t—;) +4—5+4—5 gUs (A)
2 2 . =\ . N\ SN N ~ ~
22. )26—5 + y? = 14l A& dal 215 Aldadddl Ald 2is o 9. vildddddl Gosudl 2 &ld, dl wldadu-l
(4, 6) v~ Bigiel uaR adl wels wdllsa ... 8.
(A)2x—y—-2=0  (B)3x-2y=0 (C)2x-3y+10=0 [D)x-2y+8=0
B3q :
Y
A
Gl C A .
< A A > X
A 4
(3 N "l x2 }72
D —— —
vadad Wl S + 5 1.
- -2 -4
e=yl-35 =3
¢=2  S(40),S(-4,0) (+ae,0)=(+5(£).0)
ae' =4
a =2

A2, 0), A'(=2, 0) 3L »iRidausi BIARE 8.
B2 =(@@? (e -1)=44-1)=12

uldadud ulsl
2

2
£-%-
(4, 6) 0L Al s a5 % - Zyzl =1 u=el,
4x 6y _ |
4 12
2x —y =2 gun (A)
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23. (1,0, 0), (0, 1, 0), (0, 0, Duizll wAIR aAdl AHdaHl s34 Big (d, 2d, 3d)i ot © 7 0 < d < 1.
2 2 2 1 1
(A) (2-3d,2-24,2-a) ®) (-1+3d.2d,1+a)

(C) (3d. 2d. d) (D) ($+d.3-24.-5+4)
B3a : (1, 0, 0), (0, 1, 0) =i (0, 0, 1)xizll AR Adi AHddq AHlsW x +y + 2z = 1.
L AMdAHl (d, 2d, 3d) - ulabiol w2,

x-—d _ y-2d _ z-3d _ “206d-1 N 2 2 2
=L I - T S =3+ 3y =2+ 5 2=—d+ 5

(2 2 2 A
wRpi (2-3d,2-2d,2-d) b, U (A)
24, x+y+z=1%02x+3y—z+4=0 -l Sevunidl YAR Adl Y-2Ha AHIdR AUdd ... Higl yal
UAR AL 9.
(A) (=3.0,-1) (B)(3.0,1) (©) (3.0, 1) (D) (3.0,-1)

B R S x+y+z—1 =021 2x + 3y — z + 4 = 0 ~il deviniall uAR Adl Auda-q Wl
x+y+z—1+M2x+3y—z+4)=09.
d Y-2an AHIdR 9. ved 5 ddl uldeol Y-2a dot .
) (1 +20) + 1(1 +3%) + (0) (1 =) =0

= _4
h=-3

Adad WA 3x + 3y +32 -3 -2x -3y +z-4=09.

x+4z-7=90
d (3, 0, DHigl w12 iy 9, gL (B)
A A A . . _) _) A A ~\ _> _> A A N ~\
25.  p(i+j+k) et alka wuad Big AviEl ¥ = kK + LG +)) v 7 =—k +p@-J)
.= . - . N .
U2 dot AB dal AC iRl 2l 9. p d &L ...
(A) -2 (B) -1 ©) V2 (D)2

B
[ | L]
[ c
A, p. p)
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26.

27.

28.

WL S B(AM +AJ + k) 2l C(ui - pj - k)

% ~ ~
AB 1L (i+)) = r=p

% ~ A
AC L G-) =pn=0

Beil 22 ARA (pf+ pj+ k) B. C <l 2auq alka (k) B,

p -l sid Budl €S us.

ne N2 (a+ 5>~ 3 [Guel uoR5i-l 45 16 S dln =

(A)4 B)S5 (C)7

N300+ 21730 4.4 2 73C,,

) =16

221=3 =32(n— 1) = n=>5 (AslAdi)

gael (A), (B), (C), (D)

(D) 9

el (B)

s VUL 5 sl i 4 uze el O, duil s sl w5 Ad ue 53 d-dl L AlAHL pd D
2 uedl drtl (g 2L 6L dHIRIAL 840 AlE U9l HsUMl Hud 8. ¢d duiall welEes Jd ude sl

g3l S laldl Aeual ... €9,

A & ®) = ©) 2

5B 4W

WL 5 By uad Mol sioll edl wal 9.

B, : Mud Mucl use el HAL O

A ool MU S0 £4L ML €9,

S 4
P(B) = 2 P(B,) = +
s (B W
P(AIB) = 37 5 6
; (B W
P(A|B,) = 17 U 4
_ 5.5 4. 1 _ 33
PA) =5 17T +9°11 7 9

x+3y+7z=0
x+4+72=0

(D) 55

ogausl (C)

1303




Gia :

29.

(sin30)x + (cos20)y + 2z =10

alsrel Aglan LdR B3d €l dl [0, ]l Ol (Budi-l Aval

(A) s (B) & (C) A2t

1 3 7
-1 4 7 =0 € dl 9udR B34 MA 9,
sin30 cos20 2

1(8 — 7c0s20) — 3(-2 — 75in30) + 7(—cos20 — 4sin30) = 0

8 — 7c0s20 + 6 + 21sin30 — 7cos20 — 28sin30 = 0
—7sin30 — 14c0s20 + 14 =0

5in30 + 2c0s26 -2 =0

3s5in0 — 4sin’0 + 2(1 — 25in%0) — 2 =0

35in0 — 4sin0 + 2 — 4sin’0 — 2 =0

—sin® (4sin®0 + 4sin® — 3) =0

—sin® (2s5in® — 1)(2sind + 3) =0

sin® = 0 xAYaL sind = % quil sind # _73

_ n sm
e_oana 6° 6

19 -1 n . -
cot | Xocot |1+ X 2p || d 4 ... 6.
n=l1 p=1
19
© 37

(A) 1o B) <2

19
: cot { Y cot”! (l +2 n(n;l))]

n=l1

19 1 |

= cot Eltan (m)
el 1+n(n+1)
19 | |

= cot | 2 (tan_ (n+1)—tan™ n)
n=1

= cot (tan_120 — tan_ll)

= cot (tan‘l(ﬁ)) i

(D) el ay

D) 5

oaiel (D)

g (D)
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30. A > (AV-~B) - Ry

(A) e Rz (B) Mt dcu
(C) (A vV ~B) = Ad AxIA (D) A = (A A ~B) AuiH 9
B34 :
A|B|~-B|AV~B|A>AV~B)|(AV~B)>A AA~B|A—> (AA~B)
T | T F T T T F F
T | F T T T T T T
F|T F F T T F T
F | F T T T F F T
A= (AV (-B)) =(-A) v (A v (-B))
=((~A) v A) v (-B)
=t v (~B)
=1
~[A > AV (~B)] =¢ g (A)
[
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